

眉山日报

主流 权威 责任 服务

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版

2021年4月9日 星期五 总第7394期 新闻热线:38166844
农历辛丑年二月廿八 今日8版 电子信箱:msrbbj@163.com

国内统一刊号:CN51—0111 邮发代号:61-121

眉山网 总编辑 邓 敏
值班编委 向 哲

四川第一批政法队伍教育整顿工作推进会召开

本报讯(眉山日报全媒体首席记者 王磊)昨(8)日,四川第一批政法队伍教育整顿工作推进会召开,深入贯彻全国第一批政法队伍教育整顿工作推进会、中央第十四督导组进驻四川省见面沟通会和省政法队伍教育整顿领导小组会议精神,总结第一批教育整顿学习教育环节工作,安排部署查纠整改环节工作。省委常委、政法委书记、省政法队伍教育整顿领导小组副组长邓勇出席会议并讲话,中央第十四督导组有关负责同志出席会议。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长慕新海,省政法队伍教育整顿第十七驻点指导组组长黎万恒,市委副书记、天府新区眉山工委书记黄剑东在眉山分会场出席会议。

会议指出,政法队伍教育整顿工作启动以来,各地各部门高度重视,各项任务按时保质完成,取得阶段性成效。当前,市县两级政法队伍教育整顿将陆续进入查纠整改环节,要进一步增强政治自觉和责任担当,推动教育整顿工作深入开展。

会议强调,查纠整改环节是教育整顿的中心环节,也是清除害群之马、整治顽瘴痼疾的落实环节,要准确把握学习教育贯穿始终这一重要要求,增强自查自纠的思想自觉;准确把握解决问题这一根本导向,增强查纠整改靶向性;准确把握“惩前毖后、治病救人”这一根本方针,努力取得最佳效果;准确把握目标任务这一实践要求,细化工作举措,确保查纠整改沿着正确方向有力有序推进。

会议要求,要稳妥有序加强问题查处工作,强化思想发动、政策运用,线索核查、部门协同,坚决清除害群之马。要坚持“查改建”一体推进,有效整治顽瘴痼疾,紧紧扭住群众反映强烈、影响执法司法公信力的多发性、顽固性、典型性问题,把查病灶、改问题、建制度一体推进。要全面加强组织领导,压紧压实责任,形成强大合力,推动查纠整改走深走实。

省政法队伍教育整顿第十七驻点指导组副组长陈福国、李雍麟,市领导何迎晓、周孝平、刘海、曾令举、王景弘、吴良军、于强在眉山分会场出席会议。

2021年全市马克思主义新闻观暨新闻发言人专题培训班开班

本报讯(眉山日报全媒体记者 古良驹)为深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述,提高新闻舆论工作能力水平,昨(8)日,2021年全市马克思主义新闻观暨新闻发言人专题培训班开班。来自眉山天府新区、全市各县(区)宣传文化系统,市级各单位(部门)的上百名学员参加培训。

据悉,此次培训为期三天,邀请了省委网信办、成都市网信办、川观新闻等单位专家,就“新形势下加强网络意识形态安全和网络安全的思考”“城市营销和危机应对”“媒体融

办实事惠民生 送服务暖人心

我市2021年“三下乡”活动正式启动

本报讯(眉山日报全媒体记者 杜艳 实习生 任佳慧)家门口的党史宣讲,获得台下阵阵掌声;农村哪些政策不清楚,部门工作人员现场答疑解惑;精彩的演出送下乡,观众看得津津有味……为了将党史学习教育同解决实际问题结合起来,开展好“我为群众办实事”实践活动,昨(8)日上午,眉山市2021年“三下乡”启动仪式在青神县高台镇河坝子村举行,多个市级部门现场设摊,推出了10余项公益服务。

动听的歌儿唱起来,欢快的舞蹈跳起来,启动仪式在精彩的舞蹈中拉开序幕。接着,戏曲、小品、变脸轮番上演,把温暖送到农村、把欢乐送下乡,点燃了现场观众的激

情,赢得了阵阵掌声。

除了精彩的表演,此次市县“三下乡”的22家成员单位的志愿者们也同步开展了相关咨询服务活动,现场发放宣传资料、书籍,开展党史宣传和“我为群众办实事”实践活动。

据悉,本次“三下乡”启动仪式之后,市县相关单位将面向全市各乡镇,积极开展送理论、送文明、送服务、送人才、送科技活动,巩固和拓展脱贫攻坚成果,促进农村精神文明建设工作,发挥“三下乡”活动的品牌作用和聚合功能,进一步动员社会各界各方力量积极参与新时代“三农”工作,以优异成绩献礼建党100周年。

扫一扫关注眉山新媒体矩阵



眉山发布微博
眉山日报公众
眉山在线

习近平对深化东西部协作和定点帮扶工作作出重要指示强调 适应形势任务变化 弘扬脱贫攻坚精神 加快推进农业农村现代化 全面推进乡村振兴

新华社北京4月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对深化东西部协作和定点帮扶工作作出重要指示指出,开展东西部协作和定点帮扶,是党中央着眼推动区域协调发展、促进共同富裕作出的重大决策。要适应形势任务变化,聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴,深化

东西部协作和定点帮扶工作。

习近平强调,要完善东西部结对帮扶关系,拓展帮扶领域,健全帮扶机制,优化帮扶方式,加强产业合作、资源互补、劳务对接、人才交流,动员全社会参与,形成区域协调发展、协同发展、共同发展的良好局面。中央定点帮扶单位要落实帮扶责任,发挥自身优势,创新帮扶举

措,加强工作指导,督促政策落实,提高帮扶实效。全党要弘扬脱贫攻坚精神,乘势而上,接续奋斗,加快推进农业农村现代化,全面推进乡村振兴。

全国东西部协作和中央单位定点帮扶工作推进会8日在宁夏银川召开。会议传达学习了习近平重要指示。
(转2版)

慕新海在全市粮食生产暨耕地保护工作现场会上强调 严守耕地保护红线 坚决扛起粮食安全政治责任 奋力夺取全年粮食增产丰收

黄剑东出席



昨(8)日,全市粮食生产暨耕地保护工作现场会议召开。

眉山日报全媒体记者 杨槐 摄

本报讯(眉山日报全媒体首席记者 王磊)昨(8)日,全市粮食生产暨耕地保护工作现场会议召开。市委书记慕新海出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于保障国家粮食安全的系列重要指示精神,全面贯彻落实中央、省委有关决策部署及省委书记彭清华莅眉视察调研关于粮食生产和耕地保护工作的重要指示精神,严守耕地保护红线,坚决扛起粮食安全政治责任,奋力夺取全年粮食增产丰收。市委副书记、天府新区眉山党

工委书记黄剑东出席会议。

慕新海在讲话中指出,今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,也是全面推进乡村振兴的头一年,加强耕地保护、确保粮食安全,事关全局、意义重大。

慕新海强调,要落实最严格的耕地保护制度,坚决守住保地稳粮的耕地红线,确保耕地总量不减、用途不变、质量不降。要围绕严控非粮增量,科学划定落实生态环保红线、永久基本农田、城市开发边界“国土空间规划三条控制线”,加强

监测监管,严禁违规占用耕地。要在严守耕地保护红线的前提下,坚持“亩均论英雄”,优先保障重大项目、重点产业用地,最大限度提高土地利用效率。要围绕盘活耕地存量,探索推广间作套种、粮经复合模式,深入开展撂荒地整治,推动应耕尽耕、应种尽种。要围绕提高耕地质量,深入实施“优质粮食工程”,深入打好“净土”保卫战,持续开展耕地质量保护与提升行动,全面推进粮食优质化、绿色化、特色化生产。

慕新海强调,要聚焦关键,突出

产教融合探新路 千亿产业添举措 “眉州东坡川菜学院”即将诞生

本报讯(眉山日报全媒体记者 杨熹)昨(8)日,眉山职业技术学院和眉州东坡集团签署战略合作协议,拟共建“眉州东坡川菜学院”,打造川菜产业产教融合示范基地,以进一步深化产教融合和校企合作,共同搭建“味在眉山”千亿产业从田间地头到餐桌全产业链的产学研创平台,大力推动川菜产业和高等职业教育深度融合高质量发展。

合作双方将以传承东坡文化、弘扬“东坡味道”为使命,以“优势互补、资源共享、互惠互利、共同发展”集聚双方资源,搭建“味在眉山”千亿产业从原材料种植养殖、新技术新产品研发、技术技能人才培养培训、食品饮品生产加工、食品安全质量安全保障、市场营销、餐饮服务、品牌推广即从田间地头到餐桌全产业链的产学研创平台。作为双方共建的二级学院,“眉州东坡川菜学院”

为实现预定目标将分两步走:第一步双方共建特色产业学院;第二步拟在世界川菜园基地,建成具有独立法人资格的混合所有制川菜学院,并引进世界知名大学参与合作,建成面向全球培养创新性复合型川菜人才的高等教育办学实体。坚持高起点、高标准规划建设,突出川菜特色、中国风格、世界水平,培育打造高水平川菜特色职业教育产教融合示范基地,将助推川菜产业高质



□宋福

习近平总书记在党史学习教育动员大会上强调,我们历来重视党史学习教育,注重用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。学党史就要静下心去思考为什么要学,到底学什么,还要保持一个平常心去学,去原原本本、原汁原味地学,更要怀揣干事创业的心去学,做到学有所成、学有所获。

要有“老去身闲百不为”的“心静”,原原本本、原汁原味地学。我

学党史要从“心”出发

们党的历史是一本经验丰富、催人奋进的“教科书”,是党员干部不忘初心、永葆共产党员先进性的“精神食粮”。学习是个思考的过程,学党史就要静下心去思考自己为什么要学,到底要学什么?不能浮在表面、随心所欲地学,要认真真、原原本本地学党的历史,原汁原味地学老子一辈革命家谈学习党史,把学习党史作为党员干部常态化学习“科目”,反复学,认真学习,时刻铭记党的艰苦奋斗历史,不断激励自己前行。

要有“一片冰心在玉壶”的“心净”,对照差距、补齐短板地学。有人说:“做人,要学会用一杯水的单纯,去面对一辈子的复杂”。党员

干部在工作中会面对各种各样的问题,心里不纯净,就会有思想杂念,就容易偏离方向。学党史要有颗单纯干净的心,不能抱有完成任务、应付了事的心态去学,要把自身置于那段艰苦奋斗的历史当中,对照党的历史过程中那些革命先辈的崇高理想和英雄事迹,找准自身思想上的差距,补足精神所缺之“钙”。要“解剖麻雀”自我剖析,带着问题去学,去找“病根”,在学习党史的过程中“对症下药”定出目标、限期整改,下大力强弱项、补短板,推动各项工作与时俱进、守正出新。

要有“非宁静无以致远”的“心境”,对标先进、争创一流地学。在

竞争日益激烈、诱惑日趋繁杂的社
会里,只有固守节操、淡泊名利、内心平和,才能看清人生正确的方
向,才能走得更远、更成功,最终达
到自己的目标。学党史不能为了
政治上的需求“为学而学”,要有淡
泊名利的心境,抛开私心杂念,对
标党的历史过程中革命先辈的丰
功伟业,对标单位先进,从工作方
式方法、业务水平中找差距,在学
习过程中主动扛起自身的使命和
责任,与时间赛跑,与自己较劲,把
工作当事业,把群众当亲人,不断
改进工作方法,提高工作效率,提
升工作质量,保持干事创业的激
情,勇争一流的拼劲,才能担当使
命,创造佳绩。